ACTA DE REUNION DE ACLARACION

La fuerza que transtorma Bolivia

RG-12-A-GCC

MODALIDAD: CONTRATACION DIRECTA POR LICITACION

OBJETO: TRANSPORTE DE GLP POR CISTERNAS - GESTION 2018

CODIGO: DCO-CDL-GCHL-286-17
(Primera Convocatoria)

En la ciudad de La Paz, en instalaciones la Gerencia de Contrataciones Corporativa a horas 10:00 del dia
24 de noviembre de 2017, de acuerdo al cronograma establecido en el Documento Base de Contratacion
se dio inicio a la reunion de aclaracion del proceso de contratacion de referencia.

I.  CONSULTAS ESCRITAS:

De acuerdo al cronograma establecido en el Documento Base de Contratacion, se recibieron las consultas
escritas de los siguientes proponentes:

N° PROPONENTE FECHA HORA
1 TRANS PETROLEO BOLIVIA SRL 20/11/2017 i‘;f:g
2 EL PORVENIR 20/11/2017 1527
3 GRISEL SRL 20/11/2017 17:56
4 TRANSOL SA 21/11/2017 12:05
5 PECAGAS 21/11/2017 17:28
6 LOGISTIC MASTER TRUCK 22/11/2017 2?2(2)2
7 HIDRO CRUZ SRL 22/11/2017 19:35
8 | CRUCENA DEL NORTE DE GLP SRL 23/11/2017 122;
9 BOLIVIAN TANKERS 23/11/2017 15:22
10 TRANS MONTARO SRL 23/11/2017 15:22
11 TRANSPORTES VICTOR AYALA 23/11/2017 15:08
12 | TRANSPORTES LOPEZ QUIROGA SRL 23/11/2017 17:13
13 INTERTANK LTDA 23/11/2017 17:19
14 FULL PETROGAS ASOCIADOS 23/11/2017 17:31
5| - neeamenessal 23/11/2017 1732
16 TRANS ECOGAS S.R.L. 23/11/2017 17:37
17 TRANSPORTES BOLIVIA S.R.L. 23/11/2017 17:46

Asimismo, se da respuesta a las consultas escritas:

NOMBRE DE LA EMPRESA: TRANS PETROLEO BOLIVIA S.R.L.

PREGUNTA N° 1: En los requerimientos del DBC para el tanque cisterna nos pide Certificado de Inspeccion

o Prueba Hidréulica validadas por IBNORCA, ¢podria ser también emitida por IBMETRO?

( RESPUESTA N° 1: Se realizara la enmienda en el que se describa que los Certificados de Inspeccion o Prueba

Hidraulica sean también emitidos por IBMETRO.

PREGUNTA N° 2: Para el denominativo que debe tener dicho Certificado, segun la institucion de IBMETRO
/5/ nos indica que Certificado de Inspeccién es lo mismo que CERTIFICADO DE VERIFICACION Y/O CERTIFICADO
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VOLUMETRICO. Por favor podria indicarnos si es necesario que deba decir CERTIFICADO DE INSPECCION
como nos indica el DBC o sera aceptada también como "CERTIFICADO DE VERIFICACION Y/O CERTIFICADO
VOLUMETRICO"

RESPUESTA N° 2: Se aclara que el Certificado debe ser de Inspeccién o Prueba Hidraulica, no Certificado
Volumétrico.

PREGUNTA N° 3: En el formulario C-1, C-2, C-3, C-4 de los Lotes 1, 2, 3, 4 CARACTERISTICAS TECNICAS
SOLICITADAS Y OFERTADAS en el punto 3. CERTIFICADO DE INSPECCION O PRUEBA HIDRAULICA nos indica
que todos los camiones cisternas deben contar con el Certificado de Inspeccion o Prueba Hidraulica
validada por IBNORCA. Sin embargo nuestra empresa cuenta con el CERTIFICADO DE PRUEBA HIDRAULICA
de IBMETRO, étendria validez?

RESPUESTA N° 3: Se realizara la enmienda en el que se describa que los Certificados de Inspeccion o Prueba
Hidraulica sean también emitidos por IBMETRO.

NOMBRE DE LA EMPRESA: EL PORVENIR

PREGUNTA N° 1: De acuerdo al DBC de la licitacién 2017, se nos solicitd el CERTIFICADO de INSPECCION
emitido por INMETRO/IBNORCA, nuestra empresa los gestion6 por INMETRO, éahora este certificado ya
no es valido para esta nuevo DBC?

Por el corto tiempo para la presentacién de propuestas y el costo que implica volver a realizarlas, solicito
que se revise este punto siendo que este certificado tiene una validez de acuerdo la Ley Nacional de

Metrologia.

RESPUESTA N° 1: Se realizara la enmienda en el que se describa que los Certificados de Inspeccién o Prueba
Hidraulica sean también emitidos por IBMETRO.

NOMBRE DE LA EMPRESA: GRISEL SRL

PREGUNTA N° 1: En el Anexo 2, respecto a las Disposiciones Ambientales, por situaciones diversas, si bien
se cuenta con las licencias Requeridas vigentes(Licencia Ambiental y LASP), no expresa todas las rutas a
ofertar; y como lo manifiesta en el tercer parrafo "En lo que respecta al alcance de tramos y productos
comprendidos en el servicio, queda a plena responsabilidad de la Empresa Contratista a ser adjudicado”,
se puede entender que no es de estricta exigencia que estén descritos en nuestras licencias todo las rutas
o tramos? Solicito una aclaracién, porque entendemos que la empresa debe tener su licencia ambiental y
ademds es responsable de adecuar y/o complementar con todas las rutas, segun los lotes y tramos

adjudicados, para con el ministerio de medio ambiente.
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La fuerza que transforma Bolivia

RESPUESTA N° 1: Se aclara que al presentar la Licencia Ambiental y Licencia para Actividades con
Sustancias Peligrosas (LASP) vigentes, cumple con lo establecido en las Disposiciones Ambientales
vigentes.

En lo que respecta al alcance de tramos y productos comprendidos en el servicio, queda a plena
responsabilidad de la EMPRESA CONTRATISTA a ser adjudicada.

NOMBRE DE LA EMPRESA: TRANSOL SA

PREGUNTA N° 1: Mediante la presente solicitamos una ampliacién del plazo para presentar propuestas de
14 dias hasta el 26 de diciembre de 2017
RESPUESTA N° 1: Se realizara la ampliacion de plazo de presentacion de propuestas.

NOMBRE DE LA EMPRESA: PECAGAS

PREGUNTA N° 1: Es posible presentar una constancia de que la Licencia Ambiental y la Licencia para
Actividades con Sustancias Peligrosas (LASP) se encuentra en tramite?
RESPUESTA N° 1: Se realizara la enmienda.

PREGUNTA N° 2: Los certificados de Inspeccion o prueba hidrdulica vigentes pueden ser los que tenemos
emitidos por IBMETRO?

RESPUESTA N° 2: Se realizara la enmienda en el que se describa que los Certificados de Inspeccion o Prueba
Hidraulica sean también emitidos por IBMETRO.

NOMBRE DE LA EMPRESA: LOGISTIC MASTER TRUCK

PREGUNTA N° 1: Los certificados a presentar; REJAP, FELCC Y FELCN ¢deben ser originales o copias?
RESPUESTA N° 1: Se realizara la enmienda donde se complementara que los certificados REJAP, FELCC y
FELCN a presentar deben ser originales.

PREGUNTA N° 2: En el caso de que el RUAT, este a nombre del antiguo duefio; ¢Qué documentos
corresponde presentar el del antiguo duefio o el del duefio actual adjuntando la fotocopia de
transferencia?

RESPUESTA N° 2: Se aclara que se considera como duefio a la persona que figura como propietario en el

certificado RUAT. No se acepta documentacion en tramite.
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PREGUNTA N° 3: En los formularios administrativos A-1, solo pide fotocopia del poder inscrito en
FUNDEMPRESA, no pide fotocopia de la constitucion, matricula actualizada, por favor me aclara si no es
necesario presentar.

RESPUESTA N° 3: Se aclara que los documentos deben ser presentados de acuerdo a la Parte IV del DBC,
asimismo, se enmendara las especificaciones técnicas al respecto.

NOMBRE DE LA EMPRESA: HIDRO CRUZ SRL

PREGUNTA N° 1: Se solicita se pueda ampliar el plazo de presentaciéon de la propuesta para poder
completar toda la documentacion solicita.
RESPUESTA N° 1: Se realizard la ampliacion de plazo de presentacion de propuestas.

PREGUNTA N° 2: Dentro del ANEXO 2 de la licitacion se pide Para la presentacion de propuestas, la
EMPRESA CONTRATISTA deberd presentar su Licencia Ambiental y Licencia para Actividades con Sustancias
Peligrosas (LASP) vigentes. Se solicita al respecto considerar que las empresas nuevas en algunos casos no
tienen concluido el tramite en este caso solicitamos se puede enmendar dicho anexo para que las
empresas nuevas puedan presentar sus propuestas y ya para la firma del contrato si en caso se adjudique
presentar La Licencia Vigente.

RESPUESTA N° 2: Se realizara la enmienda.

PREGUNTA N° 3: Se solicita que los importes para la Boleta de seriedad de propuesta sea directamente
proporcional por la carga OFERTADA asi como se presentaba en las anteriores licitaciones.

RESPUESTA N° 3: El monto de la boleta de garantia de seriedad de propuesta serd el 1% del monto mensual
de su propuesta conforme al anexo 1 del DBC, se realizara la enmienda.

PREGUNTA N° 4: Se solicita nos especifiquen cual de los dos certificados se tendrédn que presentar FELCC
o REJAP.
RESPUESTA N° 4: Se aclara que deben presentar en su propuesta los certificados FELC-C, FELC-N y REJAP.

NOMBRE DE LA EMPRESA: CRUCENA DEL NORTE DE GLP SRL

PREGUNTA N° 1: Solicitamos ampliar el plazo de presentacion de la propuesta para poder completar toda
la documentacion solicita.
RESPUESTA N° 1: Se realizard la ampliacién de plazo de presentacion de propuestas.

PREGUNTA N° 2: Solicitamos que los importes para la Boleta de seriedad de propuesta sea directamente

proporcional por la carga OFERTADA asi como se presentaba en las anteriores licitaciones.
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RESPUESTA N° 2: El monto de la boleta de garantia de seriedad de propuesta serd el 1% del monto mensual
de su propuesta conforme al anexo 1 del DBC, se realizara la enmienda.

PREGUNTA N° 3: Los precios referenciales de la Licitacion no contemplaron ni el incremento salarial de
este afio 2017 y del 2018. Por ello solicitamos por favor revisar el mismo.
RESPUESTA N° 3: Se ratifica lo establecido en el DBC y las especificaciones técnicas.

PREGUNTA N° 4: En el tramo Gran Chaco-Bermejo, la tarifa muy baja y nos da pérdida debido al costo que
nos da el viaje por lado Boliviano. Por via Argentina (ya no extienden permisos) es menos el costo que por
via Bolivia.

RESPUESTA N° 4: Se ratifica lo establecido en el DBC y las especificaciones técnicas.

NOMBRE DE LA EMPRESA: BOLIVIAN TANKERS

PREGUNTA N° 1: Solicitar la Ampliacion de Plazo fecha de Presentacion de documentos hasta el 20 de
diciembre del 2017.
RESPUESTA N° 1: Se realizara la ampliacion de plazo de presentacion de propuestas.

PREGUNTA N° 2: Los montos de la boleta de seriedad y boleta de garantia son para todo el lote o se van
a prorratear de acuerdo a la adjudicacion de cada empresa.

RESPUESTA N° 2: El monto de la boleta de garantia de seriedad de propuesta sera el 1% del monto mensual
de su propuesta conforme al anexo 1 del DBC. se realizara la enmienda.

El monto de la boleta de garantia de cumplimiento de contrato sera el 7% del monto mensual adjudicado

conforme al anexo 1 del DBC, se realizara la enmienda.

PREGUNTA N° 3: Los permisos de aduana para los semirremolques influirdn para el conteo de los camiones
(se vence recién el 4 de enero del 2018) actualmente los camiones pueden viajar con la placa del tracto.
RESPUESTA N° 3: Los permisos deben estar vigentes para la presentaciéon de propuestas. Y sera

responsabilidad de la empresa mantenerlas vigentes durante la ejecucién del servicio. Se realizara
enmienda.

PREGUNTA N° 4: Solicitamos de pueda considerar Certificado prueba Hidraulica Permisos Ibnorca y/o
Ibmetro GLP.

)‘)f RESPUESTA N° 4: Se realizara la enmienda en el que se describa que los Certificados de Inspeccion o Prueba
Hidraulica sean también emitidos por IBMETRO.
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NOMBRE DE LA EMPRESA: TRANS MONTANO SRL

PREGUNTA N° 1: Dentro de los Documentos Legales para la presentacion de la propuesta se indica que
s6lo se debe presentar Poder General amplio y suficiente del representante legal del proponente, con
facultades para presentar propuestasy suscribir contratos, inscrito en el registro de comercio. ¢Solo este
documento debe presentarse?

RESPUESTA N° 1: Se aclara que los documentos deben ser presentados de acuerdo a la Parte IV del DBC,
asimismo se enmendara las especificaciones técnicas al respecto.

PREGUNTA N° 2: Dentro de la propuesta se pueden presentar unidades de transporte de propiedad de la
misma empresa, de propiedad de los socios y subcontratadas. ¢Existe un porcentaje minimo de cisternas
de propiedad de la empresa?

RESPUESTA N° 2: Se aclara que no existe un porcentaje minimo de cisternas de propiedad de la empresa.

NOMBRE DE LA EMPRESA: TRANSPORTES VICTOR AYALA

PREGUNTA N° 1: ES EN EL ANEXO 5 CERTIFICADO DE ANTECEDENTES, en este anéxo indica que tanto los
socios y representante de la empresa deben acreditar con FELCN, FELCC O REJAP en elinc.a parrafo 3yen
el inc.c del mismo anexo indica FELCC, FELCN Y REJAP ahora mi duda es : los tres documentos se debe
presentar?

RESPUESTA N° 1: Se aclara que deben presentar en su propuesta los certificados FELC-C, FELC-N y REJAP.

NOMBRE DE LA EMPRESA: TRANSPORTES LOPEZ QUIROGA SRL

PREGUNTA N° 1: En la pagina 92 del ANEXO 6 que comprende el CHECKLIST, éeste debe ser llenado por el
proponente y presentado en la propuesta?

RESPUESTA N° 1: Se aclara que el anexo 6 establece los requisitos minimos que deben cumplir las cisternas
para ingresar a las plantas de carga y descarga, por lo tanto, no debe ser llenado por el proponente ni

presentado en la propuesta.

PREGUNTA N° 2: El Certificado del RUPE se presentara con la propuesta?

RESPUESTA N° 2: Se aclara que de acuerdo a lo establecido en el Formulario A-1 del DBC el certificado
RUPE que respalde la informacién declarada en su propuesta debe ser presentado conjuntamente con los
documentos para elaboracion de Contrato.
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NOMBRE DE LA EMPRESA: INTERTANK LTDA

PREGUNTA N° 1: BOLETA DE GARANTIA. En DBC no especifica en que carpeta se debe presenta la BOLETA
DE GARANTIA?

RESPUESTA N° 1: Se aclara que de acuerdo al numeral 23. del DBC la Garantia de Seriedad de Propuesta
debe ser presentada en la Carpeta 1.

PREGUNTA N° 2: LICENCIAS AMBIENTALES PARA LA EJECUCION DEL SERVICIO. En DBC se esta solicitando
directamente la LICENCIAS AMBIENTALES PARA LA EJECUCION DEL SERVICIO (LASP) coartando el derecho
al trabajo a las empresas (NUEVAS) que no cuentan con este documento ya finalizado. Se pide flexibilizar
esta solicitud a la presentacion de documentos INICIO DE TAMITE Y/O EN TRAMITE.

RESPUESTA N° 2: Se realizara la enmienda.

PREGUNTA N° 3: PRESENTACION DE PROPUESTAS

Nos parece demasiado corto el plazo que nos estan dando para la presentacion de propuestas 01/12/2017.
Se solicita amplia este plazo en 01 semana mas.

RESPUESTA N° 3: Se realizara la ampliacion de plazo de presentacidn de propuestas.

NOMBRE DE LA EMPRESA: FULL PETRO GAS ASOCIADOS

PREGUNTA N° 1: El DBC para el transporte de GLP por cisternas indica que todos los camiones cisternas
deben contar con su Certificado de Inspeccién o Prueba Hidraulica validadas por IBNORCA, ¢en el caso de
mi representada, contamos con certificados de calibraciéon IBMETRO estos no serdn considerados como
validos?

RESPUESTA N° 1: Se aclara que el Certificado debe ser de Inspeccidn o Prueba Hidréulica, no Certificado

Volumétrico.

NOMBRE DE LA EMPRESA: TRANSPORTADORES DE HIDROCARBUROS S.R.L

PREGUNTA N° 1: La Licencia Ambiental y LASP de T.H. S.R.L. se encuentra en la etapa final para recoger
puede haber algun plazo de presentacion para poder participar en la licitacion?
RESPUESTA N° 1: Se realizara la enmienda.

PREGUNTA N° 2: Las empresas que soliciten la aplicacion del MARGEN DE PREFERENCIA tendran mas
ventaja que los que no lo pidieron?

RESPUESTA N° 2: Considerando que la contratacion es por tarifas unitarias no corresponde la aplicacién
de margenes de preferencia.
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PREGUNTA N° 3: Como debemos llenar En el FORMULARIO C - 1 en el punto 2.DETALLE DE TANQUES,
numero de serie o chasis de los tanques, se pondra el nimero del certificado de inspeccion?

RESPUESTA N° 3: El detalle de tanques debe completarse en el FORMULARIO DETALLE DE TANQUES. Debe
completarse con el numero de chasis o codigo VIN (en la columna Serie de Tanque) y el nimero de
Certificado de Inspeccién o Prueba Hidraulica (en la columna Certificado de Inspeccién o Prueba Hidraulica
emitidos o validados por IBNORCA o IBMETRO).

PREGUNTA N° 4: Podrian explicar por favor el punto de VERIFICACION DE ERRORES ARITMETICOS DE LA
PROPUESTA----si la dif. entre el monto leido de la propuesta y el monto ajustado de la revisién aritmética
es menor o igual al 2% se ajustara la propuesta caso contrario sera descalificada.?

RESPUESTA N° 4: Si, conforme al DBC.

NOMBRE DE LA EMPRESA: TRANS ECOGAS S.R.L.

PREGUNTA N° 1: Si el Estado Boliviano ha resuelto un contrato de prestacion de servicio con una
Asociacion Accidental, ¢las empresas que conformaban esta Asociacion quedan también impedidas de
participar en el proceso contratacion?

RESPUESTA N° 1: Se aclara que, la verificacion de empresas impedidas de participar en convocatorias
publicas segin normativa aplicable, se realizara en la etapa de evaluacion a través de la informacion
registrada en el SICOES, de acuerdo a lo descrito en la parte V del DBC.

PREGUNTA N° 2: Continuando con la pregunta anterior, en el caso que las empresas que conforman la
asociacion sean impedidas de participar en el proceso de contratacion, ¢élas unidades de transporte de
propiedad de las empresas impedidas o de los socios de estas empresas estarian también inhabilitadas de
ser subcontratadas por una empresa habilitada a participar del proceso de contratacion.

RESPUESTA N° 2: Las cisternas seran descontadas conforme al DBC y las especificaciones técnicas a través
de la informacion registrada en el SICOES, se realizara la enmienda.

PREGUNTA N° 3: Como debemos llenar En el FORMULARIO C - 1 en el punto 2. DETALLE DE TANQUES,
numero de serie o chasis de los tanques, se pondra el numero del certificado de inspecciéon?

RESPUESTA N° 3: El detalle de tanques debe completarse en el FORMULARIO DETALLE DE TANQUES. Debe
completarse con el nimero de chasis o cédigo VIN (en la columna Serie de Tanque) y el nimero de
Certificado de Inspeccién o Prueba Hidraulica (en la columna Certificado de Inspeccién o Prueba Hidraulica
emitidos o validados por IBNORCA o IBMETRO).
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NOMBRE DE LA EMPRESA: TRANSPORTES BOLIVIA S.R.L.

PREGUNTA N° 1: Cémo se obtiene un Certificado de Micro y/o Pequefia Empresa?
RESPUESTA N° 1: Favor remitirse al REGLAMENTO PARA EL REGISTRO Y ACREDITACION DE UNIDADES
PRODUCTIVAS.

PREGUNTA N° 2: En el caso de subcontratar camiones cisternas de propiedad de personas naturales, qué
documentos se deben presentar de estas unidades?

RESPUESTA N° 2: Los documentos se detallan en el acdpite SUBCONTRATACION de las Condiciones
Requeridas para el Servicio de las especificaciones técnicas incluidas en el DBC.

PREGUNTA N° 3 En el caso que una empresa tenga deuda con Impuestos Nacionales, pero la misma se
encuentre en proceso de pago, cumpliéndose los pagos de acuerdo con el programa establecido por la
misma entidad, ¢la empresa se encuentra impedida de participar en el proceso de contratacion?

RESPUESTA N° 3: Se aclara que la verificacién de empresas impedidas de participar en convocatorias

publicas se encuentra establecida en el numeral 3 de la parte | del DBC.

PREGUNTA N° 4: Con el objetivo de no cometer errores, (podrian darnos un ejemplo de como debe
redactarse el objeto que se debe incluir en la presentacion de la Garantia de Seriedad de Propuesta, en
funcion a las instrucciones documentarias para emision de documentos financieros que se mencionan en
el DBC?

RESPUESTA N° 4: El objeto debe ser: SERIEDAD DE PROPUESTA + NOMBRE DEL PROCESO + CODIGO DEL
PROCESO + PRIMERA CONVOCATORIA + N° DE LOTE.

Il. CONSULTAS EN SALA:

Habiendo asistentes en el presente acto, se efectuaron las siguientes consultas en sala:

NOMBRE DE LA EMPRESA: TRANSPORTADORES DE HIDROCARBUROS SRL

PREGUNTA N° 1: Respecto a la Licencia Ambiental y LASP no puede existir alguna consideracion para las
empresas que estan renovando y, estan en etapa final? O presentar para la ejecucion del servicio?
RESPUESTA N° 1: Se realizara la enmienda.

NOMBRE DE LA EMPRESA: TRANS GAS AGR

PREGUNTA N° 1: En el caso de que el Certificado de Prueba Hidraulica tanque GLP este a nombre de otra

personay/o empresa pero este vigente; es valida? O es que tiene que esta si 0 sia nombre del proponente

/{/7 los subcontratados?



ACTA DE REUNION DE ACLARACION RG-12-A-GCC

La fuerza que transforma Bolivie

RESPUESTA N° 1: Se aclara que debe estar a nombre del proponente, subcontratado o algun socio o
representante legal del proponente.

PREGUNTA N° 2: Existe una capacidad minima de unidades propias?
RESPUESTA N° 2: Se aclara que no existe.

PREGUNTA N° 3: Como saber si una empresa estd realmente impedida?
RESPUESTA N° 3: Se aclara que la verificacion de empresas impedidas de participar en convocatorias
publicas se encuentra establecida en el numeral 3 de la parte | del DBC.

NOMBRE DE LA EMPRESA: BOLIVIAN TANKERS

PREGUNTA N° 1 La antigiiedad del tanque de GLP serd causal de descalificacion de unidades
RESPUESTA N° 1: Se aclara que no serd causal de descalificacion la antigiiedad del tanque.

PREGUNTA N° 2 Se puede aceptar en vez de Boleta de Seriedad de Propuesta, Pdliza de Caucion.
RESPUESTA N° 2: Se aclara que de acuerdo al anexo 1 del DBC se solicita boleta de garantia o garantia a

primer requerimiento.

PREGUNTA N° 3: Solicitamos se pueda considerar la modificacion de la Boleta de Seriedad de propuesta o
considerar de acuerdo al volumen de transporte a licitar por empresa.

RESPUESTA N° 3: El monto de la boleta de garantia de seriedad de propuesta serd el 1% del monto mensual
de su propuesta conforme al anexo 1 del DBC, se realizara la enmienda.

El monto de la boleta de garantia de cumplimiento de contrato serd el 7% del monto mensual adjudicado

conforme al anexo 1 del DBC. se realizara la enmienda.

NOMBRE DE LA EMPRESA: DELGAS SRL.

PREGUNTA N° 1 La boleta de Garantia Demora 3 semanas en ser emitida cuando la empresa hace la
primera solicitud por este motivo propongo que se postergue una semana la fecha de presentacion.
RESPUESTA N° 1: Se realizard la ampliacion de plazo de presentacion de propuestas.

NOMBRE DE LA EMPRESA: TRANS PETROLEO

PREGUNTA N° 1: En el Formulario C-1, sefiala antigliedad de 12 afios para el tracto camidn, ¢hasta que
afo o antiguedad es aceptado los tanques o semirremolques?
RESPUESTA N° 1: Se aclara que no sera causal de descalificacion la antigiiedad del tanque.
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PREGUNTA N° 2: Respecto la boleta de garantia agradeceremos considerar que el valor sea calculado en
base a la cantidad de volumen ofertado, debido a que significa mucho capital ¢o podrian aceptar boleta
de caucion?

RESPUESTA N° 2: El monto de la boleta de garantia de seriedad de propuesta sera el 1% del monto mensual
de su propuesta conforme al anexo 1 del DBC, se realizara la enmienda.

El monto de la boleta de garantia de cumplimiento de contrato sera el 7% del monto mensual adjudicado

conforme al anexo 1 del DBC, se realizara la enmienda.

PREGUNTA N° 3: Se podria aceptar para la presentacion de propuesta solo el certificado de verificacion
volumétrica emitido por IBMETRO y la presentacion de Prueba Hidrdulica para la ejecucion de servicio,
debido a que los tiempos para recabar este documento es demoroso y de planificacion tanto con IBMETRO
e IBNORCA.

RESPUESTA N° 3: Se aclara que el Certificado debe ser de Inspeccién o Prueba Hidraulica, no Certificado

Volumétrico.

PREGUNTA N° 4: Por favor considerar la fecha de presentacion de propuesta de por lo menos hasta el
15/12/2017
RESPUESTA N° 4: Se realizara la ampliacion de plazo de presentacion de propuestas.

NOMBRE DE LA EMPRESA: EL PORVENIR

PREGUNTA N° 1: En caso de adjudicacién para Empresas SRL, é¢debemos presentar unicamente
documentos de constitucion? ¢O debemos presentar todos los documentos de modificaciones?
RESPUESTA N° 1: Se aclara que los documentos que debe presentar el proponente adjudicado se

encuentran descritos en el Formulario A-1 del DBC

PREGUNTA N° 2: No existe restriccion de antigiiedad para los tanques de GLP?
RESPUESTA N° 2: Se aclara que no sera causal de descalificacion la antigiedad del tanque.

PREGUNTA N° 3: Para presentacién de propuestas, las empresas SRL, no debemos presentar ningun
documento de constitucion?
RESPUESTA N° 3: Se realizara enmienda.

PREGUNTA N° 4: Se debe presentar certificado de prueba Hidraulica o verificacion o los dos?
RESPUESTA N° 4: Se aclara que se debe presentar uno de los dos, Certificado de Inspeccion o Prueba
Hidraulica.




La fuerza que ransforma Boifvi

ACTA DE REUNION DE ACLARACION

RG-12-A-GCC

NOMBRE DE LA EMPRESA: TRANS NUEVA GENERAICON S.R.L.

PREGUNTA N° 1: La boleta de seriedad de propuesta puede ser proporcianal a las toneladas a adjudicarse?

RESPUESTA N° 1: El monto de la boleta de garantia de seriedad de propuesta sera el 1% del monto mensual

de su propuesta conforme al anexo 1 del DBC, se realizara enmienda.

El monto de la boleta de garantia de cumplimiento de contrato serd el 7% del monte mensual adjudicado

conforme al anexo 1 del DBC, se realizara enmienda.

FIRMAN POR YPFB

NOMBRE Y APELLIDO

CARGO Y UNIDAD

Lic. Carla
Quintanilla

Valeria Pérez

Analista de Contrataciones
DCO-GCCC

Lic. J. Adrian Ochoa Vargas

Encargado de Nominaciones
Transporte por Ductos
GCHL/DLO

FREEE

Lic. Marlene Zuniga Chipana

Encargado de Cierre de
Contratos
GCHL/DPCA

Lic. Leopoul Montecinos Flores

Supervisor de Pagosy
Conciliaciones
GCHL/DPCA

>
LegrouL &
o MONTECINGS 1
FLOWES

[T

Ing. Jose Luis Mollinedo Koya

Director de Logistica y
Operaciones
GCHL

Ing. Isabel Ortiz Arzabe

-

&

T
Profesional en Licenciamientoy

Monitoreo Ambiental,
DMAC/ULA

Firman por los proponentes asistentes segun lista adjunta

e
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